
Town of Brooklyn ARPA Funds Survey 

 

What do you support using ARPA funds for? 
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Strongly Support 
 

35 
 

32.71% 

 

Support 
 

36 
 

33.64% 

 

Neutral 
 

19 
 

17.76% 

 

Oppose 
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Strongly Oppose 
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Small Business Assistance 
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Answers Count Percentage 

 

Strongly Support 
 

23 
 

21.5% 

 

Support 
 

31 
 

28.97% 

 

Neutral 
 

20 
 

18.69% 

 

Oppose 
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6.54% 

 

Strongly Oppose 
 

11 
 

10.28% 
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Nonprofit Assistance 
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Strongly Support 
 

20 
 

18.69% 

 

Support 
 

28 
 

26.17% 

 

Neutral 
 

20 
 

18.69% 

 

Oppose 
 

13 
 

12.15% 

 

Strongly Oppose 
 

10 
 

9.35% 
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Housing Assistance 
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Strongly Support 
 

19 
 

17.76% 

 

Support 
 

17 
 

15.89% 

 

Neutral 
 

22 
 

20.56% 

 

Oppose 
 

17 
 

15.89% 

 

Strongly Oppose 
 

18 
 

16.82% 
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Town Infrastructure 
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Strongly Support 
 

57 
 

53.27% 

 

Support 
 

21 
 

19.63% 

 

Neutral 
 

18 
 

16.82% 

 

Oppose 
 

2 
 

1.87% 

 

Strongly Oppose 
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2.8% 
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Broadband Expansion 
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Strongly Support 
 

30 
 

28.04% 

 

Support 
 

12 
 

11.21% 

 

Neutral 
 

32 
 

29.91% 

 

Oppose 
 

12 
 

11.21% 

 

Strongly Oppose 
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7.48% 
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Fill-in Answers for OTHER ways to use the ARPA Funds, 4-25-2022 
 

Other: (please specify) 

1. Town wide internet service. 2. Expansion of walking trails and bike paths for passive recreation. 
Enhanced reading and math tutoring for students to help offset the lost learning of the past two years. 

Add bike paths, walking/running trails & sidewalks e.g. along the Quinebaug River & connect to Kllngly 
River Trail. Add reading literacy & math tutoring programs (e.g. at town library) to help students gain 
learning that was lost due to COVID. 

Air conditioning for school classrooms. The priorities listed above are too broad. Need to be more specific 
to comment on or choose one over the others. 

Bring in new businesses and stores, better plow truck drivers so less damage. 

Curbside trash pick-up instead of gauging everyone $2 per green bag; bus line that picks up town center 

Day st. BRİDGE repair / replace pavement  

Focus on helping people whose personal situations and buisinesses were hurt by the pandemic. and 
improving our community resilience to prepare for the next one. 

Funding for the volunteer fire departments (new apparatus, equipment, station upgrades, etc) 

give it back to the taxpayers 

Help for homeowners just financially above poverty limits.  It's usually women. 

HVAC in schools 

I know that the Windham Tolland 4-H camp is looking for dubs to support there damn to keep the pond. 
The camp serves many Brooklyn families with a safe,fun place for their children to spend a week or more 
outdoors,making friends and away from technology   

Improving blight issues within town 

Library improvements; business to town center; curbside trash pickup 

New Library 

Parades 

Please do something to improve the look of route 6 coming in from Danielson. Such an ugly entrance to 
our beautiful town.  

Provide more social-emotional support professionals (social workers, psychologists) for Brooklyn schools. 

Public Health 

Public Safety Equipment and Services 

Recreation department improvements  

Replace paved track at Prince Hill with environmentally friendly (polyurethane) track & create safe cross 
country running trails in the woods connecting to the school. 

Roads and drainage Christian Hill Rd.  

School Heating/AC 

School services 

Sidewalks in South Street  

Tatnic Rd. Drainage to stop the ice on the road and repave  

Town Library building/facility improvements 

Town Library Improvements and Services (additional staff such as children's librarian) -Elizabeth Swagger 
director@brooklyntownlibrary.org 

Town schools 

Town schools 

Town wide happy hour 

Town-wide free broadband (municipal wireless network). Sidewalk expansions around school & 
fairgrounds to Town Center for safe walking during fair and throughout the year.    

traffic enforcement on rt6 

Trash pick up at disc golf course. Put various trash cans at the beginning of certain fairways.  

We need sidewalks . Fix what we have like 205 and expand . Like on Gorman road, Allen Hill before 
someone is hit. 

 


